

## Soponyai Géza

Soponyai Géza a magyar nagyhajós vitorlázás meghatározó alakja, hajóépítőként és versenyzőként is több mint 30 éve. Életművével hozzájárult a balatoni nagyhajós versenyzés népszerűsítéséhez,

Hajóépítőként évtizedek alatt folyamatosan a verseny vitorlázást tartotta szem előtt és az általa épített közel 250 vitorlás jelentős része a mai napig rendszeres résztvevői a balatoni versenyeknek.

Talán kevesebben tudják, de a saját fejlesztésű hajók mellett sok 50-es cirkálót és egyéb balatoni hajótípusokat is készítettek a Nauticboat műhelyében. De említhetnénk a libera korszak kezdetén elkészült „innovatív” hajókat is (Arcadom, Sponsi, Plesure stb.).

Nevéhez fűződik az ún. „performance cruiser” vagyis a sportos túra- és versenyhajók kategóriájának magyarországi elterjedése. Az általa megalapított sporthajós osztályok (Nautic, NAU 330, NAU 370 RUN, NAU TEN) mindegyike a legaktívabban versenyző osztályok közé tartoznak jelenleg is a Magyar Tengeren!

Soponyai Géza fő szenvedélye a vitorlázás, sikeres karrierjét szörfösként kezdte, majd a hajókészítéssel egyidejűleg megkezdte a vitorlás versenyzői pályafutását is.

Az elmúlt évtizedek szinte minden jelentős versenyén indult, természetesen nem hagyott ki egyetlen Kékszalagot sem, de mellette a nagyobb versenyek és osztályok bajnokságai mellett szóló és párosversenyeken is rendszeresen szerepelt.

Eredményei között bajnoki címek, számtalan egyéb győzelem és dobogós helyezés említendő meg.

Saját építésű AVATAR névre keresztelt hajójával közel 20 évig küzdött a Kékszalag címért, mindig az éppen aktuális legújabb technológiai csodákkal szemben. Győznie nem sikerült abszolútban, de különösen értékes dobogós helyezést ért el csapatával!

Nemcsak hajóépítő versenyzőként, hanem emberként is teljes tisztelet övezi a magyar vitorlás társadalomban. A vitorlázás iránti fanatikus elkötelezettségével jelentős mértékben befolyásolta az általa építtetthajók tulajdonosait és csapatait. Nem csupán hajót értékesít, hanem felkészíti és támogatja az új jelentkezők beilleszkedését a versenyzésben.

Soponyai Géza, a hajóépítő, a versenyző és a példakép sokunk számára. Éveken keresztül támogatta a Magyar Vitorlás Szövetség Elnökségének munkáját is a Nagyhajós Bizottság elnökeként.

Soponyai Géza 70 éves korában, 2024. május 6-án hunyt el.